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Magneto Vitál Központ

1163 Budapest Jászhalom u. 11. 
Telefon/fax:  404 – 14 – 78  0630-63-230-63    0670-315-95-96

Internet elérhetőség: www.reso-magnet.fw.hu   és  www.magnetovital.5mp.eu
A modernkor civilizációs betegségeinek egyik legfőbb oka a stressz. Ha rendszeresen túlhajtjuk magunkat, a szervezet tartalékai előbb-utóbb kimerülnek. Húzzuk meg a vészféket!

Az Egészségügyi Világszervezet, a WHO szerint a XXI. században a stressznek vannak a legkomolyabb egészségkárosító következményei. Ez a depresszió és a szívinfarktus kialakulásának legfőbb oka. Az állandó stressz gyorsítja az érelmeszesedést, megnöveli a vérzsír szintjét és felpörgeti a gyulladást okozó hormonok termelődését. Megzavarja az egészséges és pihentető alvást, ezzel gyengíti az immunrendszert, sokkal fogékonyabbá tesz a fertőzésekre. Bárkit elérhet: háziasszonyt, politikust, menedzsert és azokat, akikben  túl nagy a megfelelési vágy.

A stresszreakció létfontosságú tulajdonságunk, amely aktiválja a szervezet energiakészleteit. Ezt nevezzük „jó stressz”-nek, ami azonban kedvezőtlen feltételek mellett káros stresszé alakulhat. Ha egy feszült, pörgős időszakot nem követ pihenés, lazítás, akkor folyamatos készültségi állapot lép fel. A szervezet  nagyon gyorsan felhasználja saját energiatartalékait. Feszültség, idegesség, kimerültség, negatív hozzáállás másokhoz és saját magunkhoz - ezek a kiégés tipikus jellemzői.

Alapjában véve a test és a lélek önvédelmi mechanizmusáról van szó, de a kimerültséget sajnos nem lehet kialudni egy hosszú hétvégén, hiszen gyakran évek alatt alakult ki. A kimerültség legtöbbször betegségre utaló jelekkel társul: hátfájással, alvászavarral, reumával, gyomor- vagy szívproblémákkal, magas vérnyomással, vércukor szint emelkedéssel.
Szervezetünkben meghatározott folyamat játszódik le a stressz alatt.

Ha fenyegetőnek értékeltünk egy helyzetet, a hipotalamusz, köztiagy vegetatív kapcsolóközpontja hormonokat kezd termelni. A vérrel a mellékvesékbe jutva serkentik a stresszhormon, a kortizol termelődését. Emelkedik a vérnyomás, felgyorsul a légzés, „harcra készek” leszünk. Elődeink mozgással levezették a bennük lévő feszültséget, mi stresszt stresszre halmozunk. 

A következmény: a kibocsátott hormonok hosszú távon károsítják a különféle testfunkciókat, az immunrendszert, az emésztést, a keringést, de talán legjobban a szívet.

Elmúlt már 40 éves? Stresszes életmódot él? Kialakult már ingadozó, vagy magas vérnyomása? Esetleg a cukorszintje is magasabb? Szükség lenne meghatározott időszakonként, de legalább évente egyszer egy olyan szűrőprogramra, amely segítségével megállapítható szívének aktuális állapota!
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Van-e olyan pontos-, gyors és megbízható szűrési lehetőség, amellyel a stresszhormonok szívre gyakorolt káros hatásait ki tudjuk mutatni? Tudunk-e még időben „tünetmentes időszakban” jelzést adni, hogy a kóros folyamatok elindultak és milyen mértékűek?

Lehetőségünk van-e arra, hogy a megbízható adatok birtokában kellő megalapozottsággal szakorvoshoz irányítsuk az egyént?
Szűrőprogramunknak a keretében mindez megtehető.





„ Legyen a szívünk a szívügyünk”

Ön részt vehet a CardioScan programmal a jelenleg legmodernebb Vicardio mérésen. Ezt a készüléket Németországban fejlesztették ki. Mivel számos európai országban, különösen Németországban és „hazánkban is” a halálozási statisztikák okaként élen állnak a szív- és érrendszeri megbetegedések, igény támadt egy olyan  EKG készülék kifejlesztésére, amely szűrő jelleggel gyorsan és megbízhatóan tud állapotfelmérést készíteni. 




A szívünk működését az EKG jelekkel jellemezhetjük, és ezek elemzésével lehet azt értékelni. A normál, vagy terheléses EKG vizsgálat során nagy biztonsággal tudják megállapítani, hogy a szívizomzat melyik területén keletkeznek zavarok, azonban ez a vizsgálat időigényes módszer, értékeléséhez specialista szükséges.

A CardioScan-program lényege az, hogy az EKG-jeleket egy hordozható számítógépbe viszi be, amely ezeket a jeleket az emberi szem észlelési képességénél lényegesen nagyobb részletességgel képes kardiológusok segítségével összeállított szoftverrel elemezni. A Vicardio gép, amely  4 végtagról vesz le adatokat, 6 elvezetést Einthowen I, II III,  AVL AVR AVF –t értékeli, és nyomtatásban meg is jeleníti. Ennek köszönhetően nagy biztonsággal és alapossággal végzi az értékelést, de a készülék szükség esetén 1perc alatt komplett 12 csatornás készülékké alakítható.
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A kutatások előrehaladásával kiderült, hogy a szívre fontos információkat nemcsak a pulzus számából, ritmusosságából, az EKG görbék alakjából, lefutásából lehet nyerni, hanem nagy jelentőséggel bír az u.n. HRV (heart rate variability). Ez azt jelenti, hogy amíg a normális szívműködést ritmusosnak tartjuk a századmásodperceket is pontosan regisztráló számítógépes rendszerrel az egyes szívciklusok (RR távolságok) között század, esetleg tizedmásodperces eltéréseket találunk. Ezen ritmusosságon belüli egyenetlenségek, e frekvencia variabilitás olyan paramétereket szolgáltat, melyek a szívet is befolyásoló autonóm idegrendszer működésének, a sympaticus és parasympaticus idegrendszer aktivitásának változásait mutatják különböző – élettani, kórélettani, gyógyszeres - befolyásoltsági helyzetekben. Így például stresszes helyzetben a szív reakcióképessége csökken – amit a HRV csökkenése jelez – amíg a szervezet nyugalomba nem jut.

A nemzetközi orvosi irodalomból kiderül, hogy ezen HRV elemzéssel nagy biztonsággal lehet még időben – tünetmentes időszakban – előre jelezni olyan negatív folyamatokat, amelyek később komoly problémákhoz vezethetnek, mint például coronaria szűkület, myocardialis infarktus előtti állapot, ischaemiás cardiomyopathia. 
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A mérés után kezébe kapott lapokról 
a következő információkhoz juthat:
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A „State” érték az általános szívértékre vonatkozik.

4,5-ös érték felett minden rendben van.

3,8 – 4,5 közötti értéknél már   felhívjuk figyelmét, hogy belső tartalékai lassan kimerülnek, aminek következménye betegségek kialakulása lehet. Ekkor még elég egy pihenőprogram beiktatása.

3,0-3,7 értéknél már sokkal komolyabb odafigyelésre van szervezetének szüksége. Ebben az esetben ennek a helyzetnek a feloldására igen hatásos komplex stresszoldó, általános közérzetjavító terápiát tudunk javasolni az Ön számára.

3,0 alatti értéknél javasoljuk, hogy lehetőség szerint forduljon szakorvoshoz, mivel tartalékai már olyan szinten kimerültek, amely feltétlenül orvosi segítséget igényel.

A „Stress” érték szívének HRV tulajdonságára vonatkozik

10% -os értékig szíve reakcióképessége normális.

10-35 % közötti érték már jelzés a negatív folyamatok károsító hatására, de ez még nem veszélyes.

35% feletti értéknél már komolyabb odafigyelésre van szükség, mindenképpen stresszoldó program elkezdését javasoljuk.

50% feletti érték tartós fennállása esetén már nagy esélye van arra, hogy szívének állapota gyorsan romoljon.

Ebben az esetben azonnali pihenésre van szüksége.
A „Heart rate” érték a pulzusszámot jelenti

 Ezzel a méréssel mi az embereket nem ijesztgetni szeretnénk.

A hat éves tapasztalat alapján amely közel 8.000 mérést jelent elmondhatjuk, hogy sok embert nyugtattunk meg, hogy szíve rendesen működik, az őket ért stressz helyzeteket tökéletesen fel tudják dolgozni.

Azonban számos esetben hívtuk fel a figyelmet, hogy nem minden tökéletes, életmódjukra jobban oda kellene figyelni.

Közel 100 esetben javasoltunk azonnali szakorvosi vizsgálatot, pedig csak fáradékonyságra, koncentráció hiányra panaszkodtak. 

Mi annak örülünk, ha azt mondhatjuk, hogy az Ön értékei tökéletesek. De ha eltérés van, felhívjuk rá a figyelmét. Ezzel megelőzhetjük a további bajok kialakulását.

Bízunk benne, hogy a mérés eredményével meg lesz elégedve és ezek alapján környezetében élő ismerőseinek is javasolni fogja, hogy legalább évente egyszer  ők is végeztessék el ezt a vizsgálatot.   


Napjainkra egyre több orvos kénytelen rádöbbenni arra a tényre, hogy csak abban az esetben képes páciensein hatásosan és tartósan segíteni, ha valamilyen módszerrel a beteg szervezetének öngyógyító mechanizmusait is serkenti. Ez az öngyógyító mechanizmus alapfokon /tehát úgymond egészséges állapotban/ egy periodikus napi szervezeti kontroll révén a betegségek megelőzésében, a keletkező kisebb hibák folyamatos kijavításában nyilvánul meg. A betegség kialakulását, valamint a gyógyítás alapját is minden esetben a szervezet energia-rendszerében bekövetkező változás képezi. Tökéletes energetikai állapotban szervezetünk központja - az agyunk -  ennek a feladatnak teljes egészében megfelel, tehát így képes az egészségünket is maradéktalanul megőrizni. Születésünk pillanatától, ugyan változó mértékben, de a szervezet energia-csökkenése már megkezdődik. Ezt a folyamatot az első 6-8 életévben még az anyai szervezet  nagyrészt kompenzálja, de a csökkenés folyamatos és a szervezet energiaszintje a 20-as életévekben már megfigyelhetően, a 40-esekben pedig jelentősen, akár a kezdeti érték 80 %-ára is visszaesve csökkenhet. Az energiapotenciál csökkenésének egyenes következménye a biológiai egyensúly eltolódása, mely kezdetben még csak a fizikai teljesítőképesség csökkenésében nyilvánul meg. Ezt követően az energiadeficit a szellemi tényezők zavarát /kezdetben emlékezetzavarok, bizonytalanság, túlreagálás/ váltja ki, később pedig már határozottan megfigyelhetjük az egészség változó mértékű hanyatlását is.

Természetes mágneses mezők
A Föld természetes mágneses ereje már akkor létezett, mielőtt a Földön élet lett volna. A Naphoz és a Holdhoz való helyzete függvényében a Föld forgásában fékezve vagy gyorsítva van, miáltal a Földkéreg és a vastartalmú magma között a változó forgási sebesség miatt kialakul az ún. dinamó-effektus. Tudományosan bizonyított tény, hogy a Föld természetes mágnesessége mesterséges körülmények között tökéletesen előállítható.

A Föld mágneses mezeje nélkül a Földön nem lehetne élet: az emberek, állatok és növények számára a Föld mágneses mezeje épp olyan fontos, mint a légzéshez az oxigén.  Ez többek között megvéd minket a világűrből eredő káros légköri sugárzástól, és segíti az állatokat a tájékozódásban. A költöző madarak a csőrükben lévő mágneses kristályokat használnak a tájékozódáshoz, de a bálnák, méhek és hangyák is a mágneses Földvonalakat használják támpontul.

A magnetizmus ősereje

Azt, hogy a mágnesesség ősereje még a növények fejlődésére is erőteljes hatással bír, orosz tudósok már kísérletekkel bizonyították. Egy napraforgótáblát kétfelé osztottak, s az egyik felét normál vízzel, míg a másikat magnetizált vízzel locsolták. Pár hét múlva már érzékelhető volt a hatalmas különbség.

A mágnesrezonancia-kezelés, a mágneses sejtregeneráció 
 egy olyan energetikai terápia, melynek során a kezelésben az emberi test elektromágneses rezgéseit hasznosítják. Ennek során a kóros, diszharmonikus frekvenciákat a szervezetből elvezetik, ugyanakkor viszont a meggyengült harmonikus, tehát az egészséges rezgéseket felerősítik. A beteg elektromágneses mezője azonnal reagál a pontosan hangolt terápiás jelekre, más jelzések ugyanakkor reakció nélkül maradnak. A beteg szervezetében a kóros jelek interferencia következtében előbb gyengülnek, majd kioltódnak, és az élettaniak ugyanakkor erősödnek, melynek eredményeképpen a szervezet a továbbiakban már akadálytalanul képes a normális önszabályozásra, az öngyógyításra.
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Personal data
D 1884
Name Test 2 Peston
Date/Time 2008.04.21. 19:46 h
Reference |
Main conclusion
No deviations detected.
State: 4.8 Stress: 13 % Heart rate: 67/min
Description of the ECG Description for the stress

No deviations detected. By definition low stress.

no deviations low stress

slight deviations increased stress

significant deviations high stress

massive deviations very high stress

vicardio is a screening device. Please have your health checked regularly by a medical
practitioner.
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Bizonyított tény, hogy a pulzáló elektromágneses terek hatására a szervezetben javul
        a sejtek táplálása,

        a vérkeringés,

        a fehérjék felépítése,

        a hormonrendszer működése

        az immunrendszer állapota.

 

A kezelőprogramok ideje 8 és 24 perc között változik, felépítésük függ a bioritmustól. A különböző programok részben a prevenciót, részben az egész test harmonizálását szolgálják, segítik a szervezet megújulását, növelik a szervezet védekező erejét, támogatják az anyagcserét, fokozzák a csontépítést, javítják a vérkeringést. Ugyanakkor nem elhanyagolhatóan támogatják a szellemi ellazulást, az elalvást, a meditációt, fokozzák a koncentrációt, a tanulási- és az emlékezőképességet.

Természetesen a felhasználók érzékenysége különböző, függ a sav-bázis háztartás aktuális állapotától, tehát a kimerült, emésztési zavarokkal küszködő, alkoholt rendszeresen fogyasztó, valamint a csökkent energiájú, beteg, idős emberek és a kezdő felhasználók sokkal érzékenyebben reagálnak a kezelésre. Mindezek miatt a mágneses tér intenzitását a napi ritmushoz és az elektromos érzékenységhez igazítjuk. A kezelés irányulhat az egész testre és speciális kezelőegységek segítségével a különböző testtájakra. Az egész test egyidejű stimulálása a kiegyenlített energia-felépítést és a biológiai folyamatok teljes harmonizálását eredményezi. Ez tehát egy vitalizáló és az öregedési folyamatot hathatósan lassító aktív egészséggondozási program, mely leginkább a testi és szellemi fittség fenntartását szolgálja, ugyanakkor alkalmas bizonyos betegségek gyógyításának gyorsítására, hatékony fájdalomcsillapításra, stresszoldásra és a stresszhatások ártalmainak megelőzésére és jóminőségű testi-szellemi relaxációra. Egy 8 perces kezelés energia-potenciálja és hatásai megfelelnek 60-90 perc átlagos testmozgásnak.

A kezelés során a páciens felöltözve egy speciális matracra fekszik, melyben egy számítógép által irányított elektromágneses erőtér alakul ki, ami a kezelést végzi. Ez semmiféle kellemetlen érzéssel vagy hatással nem bír, a kezelés naponta háromszor végezhető, összességében maximum 1 órai időtartamban. A kezelés hatékonysága 3-12 hét után érzékelhetővé válik és folyamatos, a krónikus betegségek kezelése közben azonban átmeneti állapotromlás elképzelhető. A tartós javulás záloga a rendszeres alkalmazás, azonban minél mélyebbről indulunk, annál hosszabb idő kell ennek eléréséhez. A felhasználás időtartama korlátlan, káros következmények jelenleg nem ismeretesek. A kezelés ilyen célú alkalmazása otthon, saját tulajdonú géppel, orvosi ellenőrzés nélkül is biztonsággal végezhető. Egyéb esetben a gyógyulást követően háromhavonta minimum 3 hetes időtartamra ismételendő.
Speciális elektródákkal az alább felsorolt megbetegedések kezelése már csak orvosi javallat alapján, rendszeres orvosi ellenőrzés mellett, az esetek egy részében csak orvos ajánlatos kivitelezni. A kezelés ilyen formájának egyik legfontosabb javallata az lenne, hogy még a betegségek kialakulása előtt, a szervezet folyamatos energetikai harmóniáját erősítsük és ezáltal egy optimális szinten tartsuk.
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A mágnesrezonancia-kezelés legismertebb és legkiforrottabb kezelési javallatai a következőek:
-  allergiák, különösen az élelmiszer és pollen-allergia  - műtéti elő- és utókezelés

-  krónikus /ideg- és daganatos/ fájdalmak  sérülések-  krónikus légúti betegségek 

- immungyengeség, fertőzésekre való hajlam   -   szív- és keringési betegségek
-  krónikus elfajulásos betegségek, különösen a reuma – nyirokrendszer betegségei

- krónikus gyomor- és bélrendszeri betegségek  -  cukorbetegség

- krónikus nőgyógyászati betegségek  - emlőbetegségek

- funkcionális nőgyógyászati kórállapotok /menses-zavarok, meddőség/
- hormonális  zavarok ,  - krónikus húgyúti megbetegedések

- migrén,alvászavarok-csaknem valamennyi mérgezéses terhelés /méregtelenítés/
Mi várható a sportcélú alkalmazások esetén?

Energiavesztés nélküli passzív bemelegítés. Állóképesség-fokozás. Sejtszintig ható jobb oxigén- és tápanyagfelvétel a vörösvértestek összetapadásának a  meggátlása és a jobb keringés révén. Nagyobb teljesítmény, az izomláz megelőzése és gyors eliminációja a gyorsabb tejsav-felszívódás révén, az edzések és versenyek közötti gyorsabb regeneráció a túlsavasodás meggátlása révén. Jobb minőségű izom- és csontfelépítés. Stabil alvás-ébrenlét ritmus, jobb minőségű ellazulás, magasabb színtű koncentrációs készség, nagyobb esély a sérülések megelőzésére. Gyorsabb gyógyulás, hatásosabb regeneráció sportsérülések esetén. 

Ellenjavallatként legelőször az epilepsziát kell megemlíteni, mert a ritmikus külső ingerek esetleg rohamot provokálhatnak. Szívritmus-szabályozót viselő és akut fertőző megbetegedésben szenvedő lázas /kivéve az influenzás/ betegek számára a kezelés ugyancsak nem ajánlott. Továbbá terheseknek.

A mágneses erőtér-kezeléssel kapcsolatos végkövetkeztetések:

-gyermekek számára is jól elviselhető, fájdalommentes kezelés,

-a kezelést a páciens megszokott környezetében is el lehet végezni ,

-a páciensek jól tolerálják,

-a kezelési célok elérhetőek,

-mellékhatása nincs.

0266         Kérjük ezt a lapot hozza Magával!                   A vizsgálat ára 3.000 ft

   Elérhetőségünk: telefon/fax: 404-14-78  Mobil.0630-63-230-63 és 0670-315-9596

Dr. László Márta 0620-9517853  emai:drlaszlomarta@freemail.hu

internet: www.magnetovital.5mp.eu  www.reso-magnet.fw.hu 
   email: kloczl.gyorgy@gmail.com
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